

# Йошкар-Ола - Новороссийск - Обнинск



КВСП «Лада» в Обнинске

В городе Обнинск (Калужская область) завершился XXXII Открытый чемпионат России по плаванию «Мастерс», на котором успешно выступили ветераны КВСП «Лада».

Честь клуба защищали 13 пловцов из Тольятти, Самары, Уфы и Москвы.

Каждый пловец к этому знаменитому турниру готовился по индивидуальной программе, кто-то из них проверил свои силы на официальных соревнованиях.

К примеру, самарская пловчиха Ольга Чистякова (70-74) приняла участие в однодневных соревнованиях в категории «Мастерс» в Йошкар-Оле, где соревновались ветераны из десяти российских городов.

Она довольно резко проплыла «полтинник» вольным стилем и была включена в состав сборной городов России, которая соревновалась со сборной Марий Эл.

Квартет пловчих, за который выступала Ольга, занял первое место.

Другая самарская представительница «Лады» Елена Бондарева (60-64) успешно выступила в Новороссийске в бассейне плавательного центра «Посейдон» (25 метров, 8 дорожек, электронный хронометраж).

Три золотые медали увенчали её выступление, она быстрее всех проплыла «полтинник» и 200 метров вольным стилем и «сотку» брассом. Кроме того, у неё серебро на «сотке» в «комплексе».

В чемпионате России в бассейне Дворца спорта «Олимп» (50 метров, 10 дорожек, электронный хронометраж) приняли участие 949 участников (348 женщин и 601 мужчина).

С приветственным словом к участникам обратился эмс СССР, 4-х кратный Олимпийский призёр Виктор Мазанов.

А открыл турнир президент Федерации плавания «Мастерс» Александр Данилов.

Уже в первый день чемпионата ветераны «Лады» завоевали две награды.

Дебютантка Дарья Крысина не оставила шансов своим соперницам на 800 метров среди «вольников». Победный результат 33-летней самарской пловчихи (30-34) 11 минут 09,31 сек. Значительно отстали от неё представительницы «Территории Фитнес» - Ольга Тарасова и Ольга Рябенко.

Забегая вперёд, скажу, это была единственная золотая медаль наших земляков в Обнинске.

Серебряную награду завоевала тольяттинка Валентина Малоземлина (64-69) на этой же дистанции, где победила Дарья. опередить её удалось лишь Любови Гогчаровой из клуба КВСП.

Второй день турнира по числу медалей стал самым результативным для наших земляков.

Москвичка Анна Охлот (30-34) «отхватила» две бронзы на «полтиннике» баттерфлием и на «сотке» на спине.

Кроме того, ей удалось выполнить норматив мастера спорта «Мастерс» (50 метров баттерфлием), с чем её мы все и поздравляем!

Единственное серебро в этот день досталось самарцу Юрию Назаренко (60-64). Полста метров баттерфлием покорились ему за 31,44 сек. А победил его с результатом 31,40 сек. Павел Филатов из «Цунами». Цена победы 0,04 сек.

Но это, читатели, плавание, в этом, то и есть его прелесть.

Затем последовали ещё три бронзовых заплыва. Тольяттинки Тамара Росташинская (70-74) и Валентина Малоземлина «замкнули» тройку призёров соответственно на «сотке» брассом и вольным стилем.

А между ними дебютант «Лады», мой земляк из Уфы Владимир Огородов (70-74) стал третьим на «сотке» среди «вольников».

Три медали «приплюсовали» представители «Лады» в третий день российского чемпионата.

Лучше своих коллег по команде выступила многолетний лидер наших ветеранов Тамара Росташинская, у неё серебрянный финиш на двухстах метрах брассом.

Две бронзы пополнили коллекцию наград Валентины Малоземлиной и Дарьи Крысиной. Они обе завоевали их на дистанции 400 метров вольным стилем в своих заплывах по возрасту.

Заключительный день турнира также принес положительные эмоции, ведь завоеваны ещё четыре серебряные награды.

Тамара Росташинская завоевала серебро на «полтиннике» брассом, Валентина Малоземлина и Дарья Крысина на 200 метров вольным стилем, а Анна Охлот «отхватила» серебряную медаль на «полтиннике» на спине.

Чемпионат в Обнинске завершён, уже можно подвести его первые итоги.

13 пловцов за четыре дня российского чемпионата завоевали 15 наград. Одно золото и по 7 серебряных и бронзовых наград.

В Обнинске год назад КВСП «Лада» (11 пловцов) завоевал 9 медалей (4 золота, серебро и 4 бронзы).

Результаты вроде неплохие, единственное, что мало медалей высшей пробы. Но учтём при этом, что ветеранам приходится выступать на голубых дорожках рядом или с действующими сборниками или совсем недавно завершившим спортивную карьеру.

К счастью, уже принято решение о том, что с 2025 года этих людей на турнирах категории «Мастерс» уже не будет. Это радует.

Не скрою, очень порадовало выступление дебютантов клуба Дарьи Крысиной и Владимира Огородова. Отмечу и три награды москвички Анны Охлот.

А тольяттинка Валентина Малоземлина, обычно плывущая три дистанции, заявила на четыре и завоевала два серебра и две бронзы!

Какого высокого ранга не были бы соревнования, есть спортсменка, которая на протяжении многих лет не возвращается в Автоград без медалей. В спорте, подобных ей называют «железными зачётниками», три медали Тамары Росташинской наглядное тому подтверждение.

Четырёхдневный плавательный марафон ветеранского плавания наглядно показал прогресс в развитии этого такого популярного у нас вида спорта.

Да и наши ветераны из КВСП «Лада» прогрессируют, что показал турнир в Обнинске, в клуб приходят новые спортсмены и уже добиваются первых побед.

Александр ГАЗАРЬЯНЦ